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2) Eingabedaten

[
a. Abmessungen / l

S

SQ,Q
h4

Plateaudurchmesser dl 5730 mm | a2 f
Silodurchmesser: d2 5730 mm ©
Trichterbodendurchmesser: d3 400 mm | £ |
Auslaufdurchmesser: d4 400 mm | { |
AuBermittigkeit des Auslaufs e 0 mm ‘ ! g J; : L—Y | |
i7 7 T i
Achsabstand A-B (Durchfahrt) a 4050 mm Z\K N | | f7
Achsabstand 1 - 2 b 4050 mm i o & | |
2 A

Auslaufhéhe ab +0 hl 5250 mm ! |
Trichterhohe h2 4616 mm ! | )
Zylinder-/Kubushhe h3 2000 mm | | 5
Dachhohe h4 0 mm ; . ,
Unterkante Stiitze ab + 0 h5 500 mm s : f T ] |
Pratzenhohe ab + 0 h6 9482 mm : i ; n b |
maximale y-Knicklinge h7 4500 mm 1
untere Stielldnge h8 3700 mm a£>| | | | |
Trichterneigung Alpha 60 ° I ?ihjt | HJ ; ’
Dachneigung Beta 0-° ] T L .u — ] ! [
Zellenwinkel Deita 360 °© \ | i

| a | | b
Pratzenanzahl nl 4
Stiiztenanzahl n2 4

Silo mit Randstiitzen

- -

Das Systembild dient nur als Datenerklirung.
Fiir den einzelnen Auftrag kénnen Komponenten hinzugefiigt oder entfernt worden sein.
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b. Belastungen R H-Lasten am Silo und Geriist:

Fiillgut: Filterstaub Nr. Hx Hy Hohe e—>x ¢ —>y Wechsel 0/1(kN,mm)
Forderart: geb[asen 1 37,44 20,80 15115 -925 0 1 Filter
Fillguteingenschaften: anorganisch, kornig, ohne Briickenbildung 2 0,00 8,00 13115 1646 -800 1 Ventilator
Stabilisierung; 1,0 % V-Last 3 9,29 9,29 17949 856 -800 1 Kamin
Schiittgewicht: 14,0 kN/m? 4 0,00 0,00 0 0 0 1
max. Schiittwinkel: 27,0 ° 5 0,00 0,00 0 0 0 1
Dachverkehrslast: 2,50 kN/m? 6 0,00 0,00 0 0 0 1
c-Dach 0,70 7 0,00 0,00 0 0 0 1
c-Zylinder 1,30 8 0,00 0,00 0 0 0 1
c-Trichter 1,30 9 0,00 0,00 0 0 0 1
c-Unterstiitung 1,60 10 0,00 0,00 0 0 0 1
V-Lasten auf Silo:
Nr. EG WL e—>X e—>y (kN,mm)
1 59,00 20,00 925 0 Filter Wechsel = 1: E_I—Lasten aus Wind + wirkend
5 26,00 52,00 1646 800 Ventilator Wechsel = 0: richtungsgebundene H-Lasten
3 17,00 0,00 856 -800 Kamin
4 9,70 0,00 1646 -2300 Reingasrohr
5 8,00 8,00 3180 0 Ventilatorantrieb §
6| 500 500 1646 485 Antriebswelle Ventilator Windlasten:
7 0,00 0,00 0 0 o
8 0,00 0,00 0 0 Nr. Staudruck bis Héhe
9] 000 000 0 0 [Nfm?)  [m]
10 0,00 0,00 0 0 1 0,50 8
2 0,80 20
) 3 1,10 100
V-Lasten am Geriist: 4 1,30 200
Nr. EG WL e—>Xx e->y (kN,mm)
1 0,00 0,00 0 0
2 0,00 0,00 0 0
3 0,00 0,00 0 0
4 0,00 0,00 0 0
5 0,00 0,00 0 0
6 0,00 0,00 0 0
7 0,00 0,00 0 0
8 0,00 0,00 0 0
9 0,00 0,00 0 0
10 0,00 0,00 0 0




Zwi

Siloinhalt und -gewicht

Nr. Volumen Gewicht Schwerpunkt
fm’] [kN] [mm]
1 Kegel 0,0 0,0 12231
2 Zylinder 51,6 722,0 10866
3 Trichter 42,6 597,0 8627
4 Summe 942 1319,0 9852
Siloeigengewicht:
Nr. Mantelfl.  Gewicht
[m?] (kN]
1 Dach 25,79 11,82

2 Zylinder 36,00 16,50
3 Trichter 51,32 23,53

4 Summe 113,11 51,85

Horizontallasten: (Momente bezogen auf +0)

*kkkkkrkk in + X‘chhtllng Fkkkkkkkkkkk

AR i + y-Richtung #H##HHHH

H-Last Moment Mt-hor. Torsion H-Last Moment Mt-hor. Torsion

[kN] [kNm]  [kNm] {kN] (kNm]  [kNm]
Silorand 46,7 732,7 743 38,1 586,1 1,88
Pratzen 71,2 968,3 7,43 62,6 821,7 1,88
Stiitzen 80,8 1022,0 7,43 72,2 875,4 1,88

*kkkkkkkkk in - x-R.iChtung Fhkkkkkkkokkk

HHHHHHI in - y-Richtung #HEHHH

H-Last Moment Mt-hor. Torsion H-Last Moment Mt-hor. Torsion

[kN] [kKNm]  [kNm] [kN] [(KNm]  [kNm]
Silorand -46,7 -732,7 -7,43 -38,1 -586,1 -1,88
Pratzen -71,2 -968.,3 -7,43 -62,6 -821,7 -1,88
Stiitzen -80,8 -1022,0 -7,43 -72,2 -875,4 -1,88
Stabi/Erdbeben

Fhk kR kKK in X-Richtung *kkokkkkkkkokk

U in y-Richtung #HHHHHEHY

H-Last Moment Mt-hor. Torsion H-Last Moment Mt-hor. Torsion
[kN] [kNm] [kNm] [kN] [kNm] [kNm]
Silorand 2,7 32,53 1,53 2,7 32,53 -0,93
Pratzen 16,5 167,59 1,53 16,5 167,59 -0,93
Stiitzen 16,8 169,26 1,53 16,8 169,26 -0,93

Das Moment im Punkt i (H6he hi) errechnet sich zu: Mi = (M/H-hi)*H

Stiitzen UK.
Mx[kNm] My{kNm]

Schwerpunkthéhe der Silolast iiber + 0: 9852 mm
Fiillgut-Streichma8 tiber/unter () Silorand: 0 mm
Geriistgewicht: 32,1 kN
Dachverkehrslast ohne Schnee: 64,5 kN
Wind auf Silo: (Momente bezogen auf +0)

FAREREREEEE in x-Richtung **+* s rsns Loy y-Richtung ###H##HH

Fliche = H-Last Moment Hohe Fliche H-Last Moment Hohe
[m?] [KN]  [kNm] [m] [m?] [kN]  [kNm] [m]

Dach 0,00 0,0 0,00 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00
Zylinder 11,46 11,9 129,50 10,87 11,46 11,9 129,50 10,87
Trichter 14,15 12,6 106,14 8,44 14,15 12,6 106,14 8,44
Geriist 10,73 9,6 53,67 5,58 10,73 9,6 53,67 5,58

Gesamtlast
in Héhe |[Silorand l Pratzen

VIKN] [ VIKN]  Mx[kNm] My[kNm]|V[kN]
E-Gewich 124,7 176,6 54,29 52,41
Wechsell. 149,5 1468,5 39,18 100,76
H-Lastresultierende aus +Hx h=
H-Lastresultierende aus +Hy =
H-Lastresultierende aus -Hx h=
H-Lastresultierende aus -Hy h=

208,7 54,29 52,41

1468,5 39,18 100,76

12,64 m
12,12 m
12,64 m
12,12 m

e



Die errechneten Fundamentlasten beinhalten 10% Sicherheitszuschlag
(Stiitzenlast * 1,1) SRT

Es sind jeweils die groBeren Werie von stabilis. Last und Wind
maBigebend und werden fiir die weitere Berechnung zusammen mit
evtl. vorhandenen richtungsgebundenen H-Lasten beriicksichtigt.

Erkldrung der Abkihzungen:“

FR = Fachwerkrahmen - X = Diagonalkreuz
R = Rahmen /D = Einzeldiagonale A bzw. 1 unten
K =K-Verband D/ = Einzeldiagonale B bzw. 2 unten

H-Last = richtungsgebundene Horzizontallast
Stabi. = Stabilisierungslast

Wind Eck und Stabi. Eck sind wechselnde Lasten )

I

|

I

I ; S FR -—-m@. -H
A B

Durchfahrt

Fundamentlasten:

Belastung in Hohe Unterkante Stiitze (Aktionskrifte) [kN]

Al A2 )
v Hx Hy \"% Hx Hy
Eigengewicht 48,2 / J. 52,4 A A
Verkehr 389,1 / / 391,1 J. J.
Wind iiber Eck 174,8 J. J. 174,8 A. A
Stabi.Eck 30,9 / A 30,9 A A
Wind +x -1333 21,7 -1,0 -133,3 22,7 0,0
Wind -x 133,3 -21,7 0,0 1333 -22,7 1,0
Wind +y 114,0 -0,1 0,0 -114,0 0,1 39,5
Wind -y -114,0 0,1 -39,5 114,0 -0,1 0,0
Stabi.+x -21,8 4,5 -0,2 21,8 4,7 0,0
Stabi.-x 21,8 -4,5 0,0 21,8 4,7 0,2
Stabi.+y 21,8 0,1 0,0 -21,8 -0,1 9,4
Stabi.-y -21,8 -0,1 -9,4 21,8 0,1 0,0
B1 B2
\'% Hx Hy \'% Hx Hy

Eigengewicht 51,9 A WA 77,2 J. A.
Verkehr 407,9 A A. 4272 A A.
Wind iiber Eck 174,8 A J. 174,8 A A
Stabi.Eck 30,9 A J. 30,9 A A
Wind +x 1333 21,7 0,0 1333 22,7 1,0
Wind -x -133.3 -21,7 -1,0 -133,3 -22,7 0,0
Wind +y 114,0 -0,1 0,0 -114,0 0,1 40,0
Wind -y -114,0 0,1 -40,0 114,0 -0,1 0,0
Stabi.+x 21,8 4,5 0,0 21,8 4,7 0,2
Stabi.-x -21,8 -4,5 -0,2 -21,8 4,7 0,0
Stabi.+y 21,8 0,1 0,0 -21,8 -0,1 9,1
Stabi.-y -21,8 -0,1 9,1 21,8 0,1 0,0

IR B e e




S) Verankerung

Betonpressung Br= 1,75 kN/cm? Y= 13 - DIN 1045
max. Ny = 744,9 kN 1,35x G+ 1,5 x max Q Betongiite B 25
max. Ny = 916,9 kN 1,35 x G + 1,35 x (Q + max. Wind)

min. Ny = -214,1 kN 1,0xG-1,5xmax Z

max. Hy= 60,0 kN 1,5 x max H

Uberschlagig geschiitztes Stiitzenprofil: HEA 280

FuBiplatte: (nach typ. Verbindungen im Stahlbau, DSTV/DASY)

Auswahlliste fiir die FuBiplatten Uberstinde fiir Beton B 25

Mafle in mm
Dicke Uberstinde Rippeniiberstand aR bei Rippendicke t=
dp aF aS 10 12 15 20 25
20 56,9 33,0 43,8 52,5 65,7 87,5 109,4
25 71,1 41,1 54,7 65,6 82,0 109,4 136,7
30 85,4 49,5 65,7 78,8 98,5 131,4 164,2
40 113,9 66,1 87,6 105,1 131,4 175,2 219,0

50 1424 82,6 109,5 131,4 164,3 219,1 .273,8

6) Ermittlung der Silolasten nach DIN 1055 T6 Mai 87

Gerechnet wird auf einem IBM-AT-kompatiblen Rechner mit eigenen Programmen
unter Verwendung der in der Norm/richtlinie aufgefiihrten Bezeichnungen und Formeln.

Silofiillung: Filterstaub
Zylinderdurchmesser d2 5730 mm
Auslaufdurchmesser d4 400 mm
Trichterhohe h2 4616 mm
Schafthshe (Zylinderhshe) h3 2000 mm
Uberschiitthshe h 0 mm
Zellenwinkel Delta 360,0 °
Dichte Gamma 14,0 kN/cbm
Horizontallastverhiltnis Lambda 0,7
Wandreibungsbeiwert My 0,5
Entleerungslastfaktor €, 1,2
Schiittgutbeiwert Beta g 0,5
Schiittwinkel Rho 27,0 °
AuBermittigkeit des Auslaufs a 0 mm
Blechdicke t 5,0 mm

Anstelle der Teilflachenlast wird nach Abschnitt 3.3.3.3 mit
einer Erhohung der gleichformigen Horizontallast gerechnet

FuBplattegrofe Rippengrofie Druck- Betonpressung

Dicke Lange Breite 4 Rippen flache Ng/A
dp Ip bp t b h A [cm?] BRAy

20 350 500 0 0 0 712 0,96 <1

25 350 500 0 0 0 787 0,87 <1

30 300 500 0 0 0 713 0,95 <1

40 300 500 0 0 0 817 0,83 <1

50 300 500 0 0 0 840 0,81 <1

Aussteifung der FuBplatte durch Verbreiterung der Stiitzenflansche

Auswahliste fiir Zuganker
Festigkeit 4.6
Stiick Anker N/Ngy

Festigkeit 5.6
Stiick Anker  N/Ngy

Festigkeit 8.8
Stiick Anker  N/Np,

h [mm] | 2(0)[mm]|A/U [mm) tvd r/t a/r 2,5*My 5*My

6616 | 4407,7 14325 1,1546 573,00 0,0000 1,2500 | 12,5000
f(Pue) e, Beta h Beta a Betar Beta Kappa |p,/Gamma [m]

1,0000 1,0000 1,0309 1,00 0,05 0,0258 1,0831 3,4252

Die Bedingungen fuir die Anwendbarkeit der Norm ist erfiillt!

2 M 30 0,96 2 M 30 0,77 2 M 20 0,83
4 M24 0,76 4 M 20 0,88 4 M 16 0,64
Schubknagge: HEA 100 50 mm im Beton
Profilldnge 100 mm 50 mm im Untergu}
Betonpressung o = 12,49 N/mm? c/og= 0,93 <1

Spannung in Knagge o= 167,77 N/mm? c/opy= 0,77 <1

Ergebnisse: Tiefe: ab oberen Silorand
Z: Schiittgutsdule mit eingeebnetem Schiittkegel
Tiefe z Phi ow Pus Pue Pwe Phe
[m] [m] [KN/m]  [kN/m? [kN/m?] | [kN/m] [kN/m?]
0,00 0,000 0,0000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,20 0,200 0,0444 0,09 1,78 2,74 0,09 1,93
0,40 0,400 0,0868 0,35 3,48 5,35 0,35 3,77
0,60 0,600 0,1273 0,78 5,10 7,85 0,78 5,53
0,80 0,800 0,1660 1,37 6,66 10,24 1,37 7,21
1,00 1,000 0,2030 2,11 814 12,53 2,11 3,82
1,20 1,200 0,2383 3,00 9,56 14,71 3,00 10,35
1,40 1,400 0,2721 4,02 10,91 16,79 4,02 11,82
1,60 1,600 0,3044 5,18 12,21 18,78 5,18 13,22
1,80 1,800 0,3353 6,46 13,45 20,69 6,46 14,57
2,00 2,000 0,3648 7,87 14,63 22,51 7,87 15,85
6,62 6,616 0,7771 63,99 31,17 47,95 63,99 33,76




7) Berechnung des Zylinders nach DIN 18800 Teil 4 Ausg, 11.90

Gerechnet wird auf einem IBM-AT-kompatiblen Rechner mit eigenen Programmen
unter Verwendung der in der Norm aufgefithrten Bezeichnungen und Formeln.

Eingabewerte:

Zylinderdurchmesser d2 5730 mm
Schafthéhe (Zylinderhohe) h3 2000 mm
Silorandhéhe tiber +-0 h0O 11866 mm
Auflast  Eigengewicht G 124,7 kN
Auflast  Verkehr + Schnee P 149,5 kN
Horizontallast H 46,7 kN
Hoéhe der H-Last iiber Silorand h9 3812 mm
Windbeiwert cf 1,30
Werkstoff : St37-2 fyx 240 N/mm?

Es wird ein iiberlappt geschraubter Silozylinder mit abgestuften Blechstirken berechnet.

Gewiinschte Mindestblechstirke min t 2 mm
Erfolgt kein Eintrag, wird mit min t = Smm gerechnet.

Es sind nachfolgend aufgefiihrte Mindestblechstirken bei der angegebenen Hohe
von Oberkante Zylinderrand gemessen einzusetzen.

Zylinderbereich erforderliche
von bis Blechstirke
{mm] [mm] [mm]
0 1200 3
1200 1800 4
1800 2000 S

Nachweis der Zylinderbleche in den angegebenen Héhen

Bemessungswerte:
Einwirkungskombination 1 (EK1): 1,35 * Eigengewicht + 1,5 * Fiillung

Einwirkungskombination 2 (EK2): 1,35 * Eigengewicht + 1,5 * 0,9 * (Fullung + Aufbau + Schnee + Windlast)

Randbedingungen:
oberer Zylinderrand : RB2 Beiwert n 1
unterer Zylinderrand RB2

Voraussetzungen:

V= 0,70
Druckbeanspruchung in Axialrichtung Druckbeanspruchung in Umfangsrichtung Schubbeanspruchung
0,5*(t/t) 18,92 1,63*Co*N(r/t) = 61,69 8,7%V(t/ty 329,28
Kein langer Kreiszylinder Kein langer Kreiszylinder Kein langer Kreiszylinder
Tiefe: Tiefe ab oberen Silorand
G: Summe der Eigengewichte aus Aufbau und der Silozelle oberhalb des Schnittes.
p: Summe der Verkehrslasten aus Aufbau + Wind oberhalb des Schnittes
H: Summe der H-Lasten aus Aufbau + Wind auf Siloabschnitt

Nachweis bei Druckbeanspruchung in Axialrichtung und Schub

Beanspruchungen und MaBgebende Membranspannungen

EK1 EK2
Tiefe |Blechdicke G P P H o, o, T
“m mm kN/m kN/m kN/m kN N/mm? N/mm®* N/mm?
1,20 3 7,17 2,11 17,14 52,69 4,75 12,49 0,00
1,80 4 7,41 6,46 18,85 57,46 4,92 11,04 0,00
2,00 S 7,49 7,87 19,30 58,65 4,38 9,36 0,00




Ermittlung der Beanspruchbarkeiten

Berechnung nach DIN 18800 Teil 1 Ausgabe 11.90

Schrauben nach DIN 7990 Giit 4.6

Scherquerschnitt = Schaftquerschnitt

£y bk Ifu,h,k l &a I € I €2 ] ™ l Ye
240 [400 | 060 | 40 | 40 100 LL LS
Vertikale Schraubenreihe n Schrauben/m
Lochleibung unter Beriicksichtigung von Element 807
Tiefe |PHE*D/2 M 16 M 20 M 24
[m] [KN/m] | Abscher. Lochleib.| Abscher. Lochleib.| Abscher. Lochleib.
0,40 10,80 1 1 1 1 1 1
0,80 20,66 1 2 1 2 1 2
1,20 29,66 2 3 1 3 1 3
1,60 37,89 2 3 1 3 1 3
2,00 45,40 2 3 1 3 1 3
Horizontale Schraubenreihe n Schrauben/m

Lochleibung unter Beriicksichtigung von Element 807

EK1
Tiefe m 1,20 1,80 2,00
Blechdicke  mm 3 4 5
C, 1,00 1,00 1,00
Oysi N/mm? 133,04 177,38 221,73
Asx 1,34 1,16 1,04
Ky 0,12 0,19 0,27
red k, 0,05 0,09 0,15
Qg kN/m? 3,18 4,48 4,87
Qig kN/m? 4,78 6,72 7,31
Kaq 0,07 0,12 0,18
Oys Rk N/mm? 16,86 28,97 42,75
Tm2 1,32 1,28 1,26
Oysrd  N/mm? 12,78 22,59 33,98
EK2
Qid kN/m? 4,30 6,05 6,58
Kaq 0,07 0,12 0,18
OxsRx N/mm? 16,68 28,71 42,43
Ym2 1,32 1,28 1,26
Oy\sR.d N/mm? 12,65 22,39 33,73
C, 1,00 1,01 1,01
Tg; N/mm? 35,63 51,15 67,76
gt 1,97 1,65 1,43
K; 0,17 0,24 0,32
TSRk N/mm? 23,16 33,25 44,04
YMmi 1,10 1,10 1,10
TsRd N/mm? 21,06 30,23 40,04
Beulsicherheitsnachweise
EK1 O‘X/st,R,d 0,37 0,22 0,13
EK2 o,/ Oysrd 0,99 0,49 0,28
EK2 'r/ts_&d 0,00 0,00 0,00
Interaktion O+ 1T 0,98 0,41 0,20

[E———

max P aus
Tiefe [ K1 u. EK M16 M20 M24

[m] [KN/m] | Abscher. Lochleib.| Abscher. Lochleib.| Abscher. Lochleib.
0,40 31,50 2 3 1 3 1 3
0,80 34,06 2 3 1 3 1 3
1,20 37,48 2 4 1 4 1 4
1,60 41,75 2 3 1 3 1 3
2,00 46,78 2 3 2 3 1 3




Gerechnet wird auf einem IBM-AT-kompatiblen Rechner mit eigenen Programmen
unter Verwendung der in der Norm/richtlinie aufgefithrten Bezeichnungen und Formeln.

Schaftdurchmesser

5730 mm
Auslaufdurchmesser 400 mm
AuBermittigkeit 0 mm
Trichterhéhe HT 4616 mm
Kegelhshe HK 4962 mm
Flache/Umfang 1433 mm
Dichte Gamma 14,0 kN/m?
Horizontallastverhiltnis Lambda 0,7
Wandreibungsbeiwert My 0,5
Faktor fiir Siloboden cb 1,5
am [';Tbergang Trichter/Zylinder P 22,51 kN/m?
am Ubergang Trichter/Zylinder Put 14,63 kN/m?
Werkstoff : St 37-2 fyk 240 N/mm? ™M= 1,1
fur Trichterneigung Alpha = 60,00 ° gilt:
nach Formel 16 Pa 33,18 kN/m*
_nach Formel 18 Pro 27,82 kKN/m?
nach Formel 19 Py 8,44 kN/m?
im 1/4-Punkt p +p,, 56,16 kN/m?
Da es sich um ein KernfluBsilo handelt, wird PS vernachlissigt
Tiefe = ab Ubergang Trichter/Zylinder
Radius = Schalenkriimmung im Hohenschnitt
G, = p,*Radius/Blechdicke
oy = (G+P,)/Blechdicke
o, = Wurzel (c,+0,%0,*c,)
ORd 218,18 N/mm?2
Einwirkungskombination 1 (EKI): 1,35 * Eigengewicht + 1,5 * Fullung
Tiefe Radius Pa P, G, o, o, max o/cg | Blechdicke
[m] (m] | kKN/m?* [kN/m] | [N/mnv’] [N/mm?] | [N/mm?] [mm]
0,000 3,308 27,82 126,56 28,19 37,97 34,15 0,17 5
0,620 2,895 41,99 114,06 36,96 34,22 35,67 0,17 5
1,241 2,481 56,16 96,49 42,22 28,95 37,40 0,19 5
1,861 2,068 53,74 76,81 33,68 23,04 29,82 0,15 5
2,481 1,654 51,31 58,00 25,73 17,40 22,74 0,12 5
3,101 1,241 48,89 40,06 18,39 12,02 16,17 0,08 5
3,722 0,827 46,47 22,98 11,64 6,89 10,14 0,05 5
4,342 0,414 44,05 6,77 5,50 2,03 4,82 0,03 5
4,616 0,231 41,62 0,00 2,88 0,00 2,88 0,01 5

r

Berechnung nach DIN 18800 Teil 1 Ausgabe 11.90

Schrauben nach DIN 7990 Giit 4.6

Scherquerschnitt = Schaftquerschnitt

£y b Ifu,b.k | ) | € | € | €3 M I ¥F
240 [400 [ 060 | 40 [ 40 [ 100 | 1.1 | 15
Vertikale Schraubenreihe n Schrauben/m
Lochleibung unter Beriicksichtigung von Element 807
Tiefe | N*Radiu M 16 M 20 M24
[m] [KN/m] | Abscher. Lochleib.| Abscher. Lochleib.| Abscher. Lochleib.
0,620 121,55 5 6 3 6 2 7
1,241 139,34 5 7 4 7 3 7
1,861 111,11 4 6 3 6 2 6
3,101 60,65 3 3 2 3 1 3
4,342 18,21 1 1 1 1 1 1
Horizontale Schraubenreihe n Schrauben/m
Lochleibung unter Beriicksichtigung von Element 807
Tiefe | PW+G M 16 M 20 M 24
[m] [kN/m] | Abscher. Lochleib.| Abscher. Lochleib.| Abscher. Lochleib.
0,620 115,91 4 6 3 6 2 6
1,241 98,05 4 5 3 5 2 5
1,861 78,08 3 4 2 4 2 4
3,101 40,76 2 2 1 2 1 3
4,342 6,90 1 1 1 1 1 1




9) Berechnung der Bandage

P, 126,56 kN/m
Alpha 60,00 °
P, 63,28 kN/m
H 181,30 kN
Breite | Dicke IF]ﬁche

Flachstahl . 150 I 10 I 15,0 cm?
Werkstoff RSt 37-2 fyk 240 N/mm?

™ L1

Y¢ 1’5

o= 18,13 KkN/cm? G/ 0g4= 0,83 <1

unberiicksichtigt bleiben:

- mittragende Breite von Zylinder und Trichter
- aussteifende Wirkung des Schiittgutes

Zusitzliche Lasten am Ubergang Zylinder - Trichter

Alpha 60,00 °
My 0,50
90° - Alpha 30,00 °

Zusiitzliche Lasten am Ubergang Zylinder - Trichter
treten nicht auf| da es sich um ein KernfluBsilo
handelt.

DIN 1055, Teil 6, Beiblatt 1, Bild 3

psl Kemnfluf kN/m?
ps2 Kernflul kN/m?
min ps Kernfluf kN/m?
bs 1,72 m

R

. A9 bs
1 P Zen j j Zylinder 18 JL —t
—1 L : s
Werkstoff RSt 37-2 T Bandage Seite 20 T b7 E i
fyx 240 N/mm? nxe T T e ol
M 1,1 £
b3 1,5 :
iy
Asladll A
A3 A2
Stiitzenprofil HEA 280 Pratzenplatte ap x bp 420 420
t 20 mm
Druckbelastung Hohe 1
Druckflache Linge Dicke Anzahl
fem?] [mm] [mm]| [Stck]
Al 42,0 al 210 tl 10 2
A2 42,0 bp 420 t2 10 1
A3 0,0 b3 0 3 0 0
Ad 9,6 a4 120 t4 8 1
AS 14,0 bs 140 tS 10 1
A(D) 107,6 [Erforderlich min A(I) 30,5 cm? j
Einwirkungskombinationen: Belastung fiir die am héchsten belastete Pratze:
EK1 1,35xG+1,5xQ = 654,0 kN
EK2 1,35 x G+ 1,5 x Vg = 136,3 kN
EK3 1,35xG+1,5%x0,9%x (Q + Vyuy) = 6653 kN
Drucklasten siehe Seite 9, Belastungspunkt: Pratze G = EG/n + Mx/(2xb) + My/(2xa)
Q = WL/n + Mx/(2xb) + My/(2xa)
Viwing = max(M/H-h6)*H/d2
max P(I)= 665 kN
o()=PI)/AQ) = 61,83 N/mm? L o)/ cga= 0,28 <1 |
Druckbelastung Héhe I1
hll 289 mm b6 = 753 mm
hi2 75 mm b7 = 840 mm
h13 75 mm b8 = 927 mm
Druckflache Lange Dicke
[cm?] [mm] [mm]
A8 46,3 b8 927 | t8 5
A9 31,4 Stiitztrager Profil HEA 140
A(ID) 77,7
direkt aus Trichter in Pratze P =Py * sin Alpha * b7 Seite 18
P= 92,1 kN
PAI) =P(I) - P*y, = 541 kN EK3 Ye= 1,35
o(ID=P(Il)/A(II) = 69,60 N/mm? [ o(D/cga= 0,32 <l |
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1 ilor i
Randstiitzenprofil unten Profil A9: HEA 140 oben Profil A10:
Die Silorandstiitze dient zur Aufnahme der Silo- und Aufbaulasten und deren Weiter-

leitung in die Pratze. Ein Stitzenflansch ist kontinuierlich durch Schrauben oder SchweiBen
mit dem Silozylinder verbunden. Es wird davon ausgegangen, da8 sich die Silolast gleich-

HEA 140

miBig in die Randstiitze und einem anteiligenZylinderbereich abtrégt. Durch die Befestigung

der Randstlitze am Silozylinder wird die schwache Achse des Trégers so ausgesteift, daB
sich ein Knicknachweis in diese Richtung ertibrigt.

Belastungsannahmen:

1. Bei leerem Silo ruhen nur die Aufbau- und/oder Dachlasten auf der Silorand-
stittze. Bedingt durch die steigende Windlast entsteht ein trapezformiger
Lastanstieg. Es wird ein Knicknachweis mit reduzierter Knicklinge nach
DIN 4114 um die starke Stiitzenachse gefuhrt. Wird das Stiitzenprofil bei
hohen Silozylindern in seinem Verlauf nach oben abgemindert, so wird
der Nachweis mit dem schwiicheren Profil gefithrt.

Bei gefillltem Silo kommt zu den unter Punkt | aufgefilhrten Lasten noch
die Silolast hinzu. Es ergibt sich wiederum ein trapezfdrmiger Lastanstieg.
Aus Erfahrung ist die Aussteifung des Lagergutes ausreichend, so daB

auf einen Knicknachweis der gesamten Stiltze unter Vollast verzichtet
werden kann. Lediglich in den aufgelockerten Bereichen, die sich maximal
iiber 2 - 3m erstrecken, wie sie z. B. beim Entleeren entstehen, wird die
Stiitze auf Knicken belastet.

Bei Silos mit einer Zylinderhbhe bis zu 3m wird ein Knicknachweis mit re-
duzierter Zylinderhhe nach DIN 4114 gefuhrt. Bei Silos mit groBerer Zy-
linderhohe als 3m wird ¢in Knicknachweis mit einer Knicklinge von 3m
und der maximalen Stiltzenlast gefuihrt.

Wird das Stiitzenprofil in seinem Verlauf nach oben abgemindert, wird ein
Knicknachweis fiir jedes Profil mit einer Knicklange von 3m und der aus der
trapezfrmigen Gesamtlastverteilung geometrisch ermittelten Maximallast
des jeweiligen Profils gefithrt.

N

I

Profil A10

his

Zylinder t9 Breite b9

IFCEIIY

Profil A9  Seite 21

hl4

S Zylinder t8 Breite b8  Seite 21

IFCIT>

Zylinderhshe h3 2000 mm hl4 = 2000 mm
max. rechnerische Héhe 2000 mm hls = 0 mm

Einwirkungskombinationen: Dachlasten
Belastung fiir die am héchsten belastete Stiitze

EK1 1,35xG+1,5xQ= 158,2 kN

EK2 135X G+ 1,5X Vg = 117,0 kKN

EK3 1,35xG+1,5% 0,9 x (Q + Viying) = 191,4 kN

PaV) = 191,4 kN Auflast auf Silo + Dach + evt]l. max Wind

PAI) = 0,0 kN

PI) = 541,0 kN Seite 21

1. Silo leer Profil HEA 140

EK1 1,35xG+1,5xQ= 171,7 kN

EK2 1,35X G+ 1,5% Voyyug = 160,5 kN

EK3 1,35xG+1,5x 0,9 x (Q + Viying) = 231,9 kN

max P = 231,9 kN ohne Beriicksichtigung der mittragenden Zylinderwand
s« = 1916 mm M= 33,45 A= 0,36 k= 092

Verkiirzung der Knicklinge nach DIN 4114 B1.2 Tafel 5 Punkt 6 mit h3, PAV) und max P
N/(K*Ny ) = 0,37 <1

Ngig = 5284 kN Nk = 22,8 >1,2
2. Silo voll
Gesamtprofil bzw. Profil unten HEA 140
P{ly = 218,5 kN Sigma(II) x A9 (mittragende Zylinderwand beriicksichtigt)
sk = 2000 mm
Me= 34,90 A= 038 k= 091
N/AK*N,0) = 035 <l




S

Belastung Hshe P(I11)
Blech t9= 5 mm
Profil oben
Querschnittsflichen
Blech 161,8 cm?
Profil Al 31,4 em?
Summe 193,2 cm?
Sigma (111 0,00 kN/cm?
Py = 0,0 kN
sk = 2000 mm
Mg = 34,90 Ay =
N/(k*N,; g) = 0,00

2 AN AR a4

Sigma(IIl) x A10 (mittragende Zylinderwand beriicksichtigt)

0,38

<1

Breite b9
HEA 140

K=

3236 mm <= d2*pi/4

0,91
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361 A 9212 Silodach
d<0
Definition der Stabe
c — d
>0
a [kN/m]
Daten filr Kioosicherheits-Nachu, N (= =) N
A "B
Fas  wie 1 von Pos nach Pos Pro St a-d s- 13 Zeta g szitl  M/fzul
Pes fal  Fer  «[a) Pos «[a)] Fil ahi ul kipo St —-d <“=|=> +d ’
1 T
. 2, o .k HEA 37 [OS S W | .o 11z 1,08
z 2. 13117 Hea 37 6.0 1.7 10 Lo 100 N und My wirken Uber die ganze Linge konstant
? . L2213 2.9 HEA 37 WD L7t L0 102 30 My ist immer positiv einzugeben !
H I T v 37 16,0
3 L $L3Y % 17z KEA 37 0 L7 1 L2 LEA 6
: e OCAE % fad HEA 3T 1e0 17t ¥ Stab-Lasten LF Q
- el E I I R W ¥ WD P AN FON I O Lz LF2 el =x.
: Y 1217 HEs 37 6.0 17N 1l . —
: i 1335 WA 3 g L) e LrYy e
3 i R Y Le.n Fos |Tve | LF boalm] o2 m] L_act I NCkN] | MvbNm] i
3 U370 w0 e e - ! ! !
B 1 y o 14,0 L e} 3 LRS! v = "2S Tra
! o3 14,0 1 = 1 Ot S 70 ﬁ&knjmfd"w
N 3 [N Ty
O 1 1. 31
P fad L na
7 & = 1.3
= I & v
s I i EEENTA
z P s EREN
3 a 1 i 1 1
3 g L o
3 = 1 i
2 = 3 I
A F & '
3 = O
2 (ad 4 ]
b a L .00 1.03
4 sl 1 (RN 1.03
4 a e [REESTE] 1.03
5 a 1 LT 1.61 .25
5 = 1 RS Q.34
& F i, Ry e )
5 e L S o sa ) Vewhhoter
& F w . o7
I el 1 [N .51 [N
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Stab-tasten Stab-lLasten

Pos |Tve| LF | dlm] | elm] Last | NOknN] | MylknNm] | Fos 1Tvo | LF dlm) Poelmd Last N{KkN] | Myl[kNm]
i ¢ : : . t { 1 i ! & 1 ; ] ;
£ P 0.39 .34 L a L 3. 00 2.05 0.20 Pak
& F o n.39 2.67 12 o 2 .00 Z. 05 1.00 Verle ke
n P L 0.78 6. 36 [ Veud - 1 T, o0 1.85 503 bk G
& = 7R & a7 12 > o 0, 00 1.25 1.71 Staud, @
7 a L oL 00 2.5) 0,25 13 a i 5,73 0. an
7 F 1 0.78 T o0 13 = i S.73 0,73 Da.t
7 P 2 .78 2. 00 bed L7 > 5.73% 363 Upy lobr
7P 1 1.61 2 oo | ud o P 13 s 1 4. 01 5.0% Filfe 6
= & 2 1.5l 20 L3 z 4,01 I 71 e & O
172 I K [T 4. i LE "—lj . Wiwsd * 7
7 1 1 -, a0 o774 0, 30 A =) A [T NS e G T -
3 ~ L ROLIRE 2,00 _ el
s g -0 23 oo}’/"‘“j' Ko
3 [ad L R AR YA
& E - A aORT
:ooe ! L.ex o 3af Vel
¢ F s SRR )
3 2 L -0, 71 3. 5a 3,30
s o i —r. 7 0,71 7.
x 3 2 -1.71 0.71 L.25 Vevlebr
el F 1 -0 04 2. 00
= s s -0 04 ;:_«.00} Verr?.
< F 1 Tl 64 e
= = > [T V4 { - p’,L.Jw)fC)Lu({[l
o . -~ (ZAN
< r i 1,72 =
R P 2 .72 2
i 3 1 0.0 &, ni oG
o L a.o0 4.01 7. 20 Dack bl
10 a 2 .00 4. 01 100 Vel b
K B 1 0.00 4.0 E.O% Tiek G
00 p - Q. 00 4. 01 171 giaud @
1 a 3 0.00 4.01 ~ 15,39 ) . .y
10 a i .00 4. 01 w?} Tk Lo
Ll [=] 1 7m0 2.N5 [RIEAC
L1 o 1 aln] 2 oS forn Dech
1 A N QL0 2.05 1,00 Vevkels
11 - i ML o 1. 88 .02 fek 6
11 a 2 7,00 1. 25 [ N VO A
1 I 1 D00 2.05% [
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LastTall-Kombination TUr die Bemessung
Pos 7
LastTall L A = L.Qn kN B = 3.76 kN
LastT. ~-Kombination 1 : LF 1 * 1.3% + LF 2 * 1.50 + LF 3 * 0.0n Lastfall 2 A = 0.67 kN B = 3.97 kN
+ LF &4 * .00 Lastfall K A 0,00 kN B = 0.00 kN
Lasttall : 4 A Q.00 kN B = 0.00 kN
_f-Komb. : 1 A = 2 44 kN B = 11.04 kN
Auflager—Krafte
P &
Lastfall L A 17.49 KN 8 = 3.04 kN
Lastfall P A = 27.71 ki B = 14.38 kN
Lastfall % A = 2.8% kN 8 = 3.57 KN
1 Lastrtall A A = -2, 5% kN B = ~-3.57 kN
1 A = S04 KN B = el kN Lt —Komb. 1 A = 65,12 kN B = 32.42 xN
2 A = o kN B = a0 kN
3 A = D00 kN 8= SO0 RN Froe =
&4 A = NG N B = SR TR I P ) i ' & = B8 = 7.2 bR
L A = 12,20 KN B o= oL W ! LN g = 6. 27 kN
[ A A= B = L1.77 =N
Fos = i N Ho= B = -11.77 kN
! A = 43 kN B = kN T A = 7 = 19.06 kN
2 A = KN Po= b N
5 A o= kN 2 = kN FPos v
4 A = N B = KN Lastfall L a s Ll.41l kN 8 = L1.41 kN
1 A = kN B = e LastTtali : = A= H.63 kN B 5.43 N
Lastfall E A = =32 3n kn 8 = =32 86 KN
Fos 2 lLasttall a &= - kN B = 32.86 KN
L L A = kN B = 28T KN LF-Komb. ! A= ke B = 23.55 kN
1 z A = N B = GO0 kN
stfall 3 A = kN [ ~ 2S5 A kN Foe (]
Lastiatl : 4 A = kKN B = 2.4 kN Lastfall L A = kN 8 = 15.17 N
LT —Komb : 1 A = N B = 1.4 kN Lastfall = P (SN B = 7.36 kN
Lastfall S A = kN B = -29.66 kN
Fos 4 lLastTtall A = kN R = 29.66 kN
LastTail 1 A = .20 kN a2 = QL0 kN Lf-komb., »oo= ket B = 31.51 kN
l.asttal: : 2 A = .04 kN B = Vi 64 kN
Lastf=all = 3 A = n.a0 kN B = L0 kN Pos 1
Lastfall : 4 A = 0,00 kN & 0. 00 kN lLastfall L A = .90 kN 8 = 15.17 kN
LT -Kaonk @1 A 1.23 KN B = 1.23 kN LastfTall 2 A = 3.29 kN B = 7.36 kN
Lastfall 3 A ~3.21 KN 8 = -29.66 kN
Fos = lLasttall 4 A = 3.21 kN B = 29,66 kN
Lastfall 1 1 A = 7.2% kN B = 211 kN Lf-Komb. L A = L4 .25 kN 8 = 31.51 kN
lLLastsati : 2 A = 11,04 kN Bo= &30 kN
Lastfall « 3 A = 517 kN B = 2,29 kN Pos 1=
Lastiaii 4 A = -6 17 kN B = 19,29 kN Lastfall 3 A = N B = 30.56K6 kN
LT —kaomb L A = TaL 34 kN B = L35 kN lLastfall A = N B = 25.13 VN
Lastfall 5 A= kN 8 = 21.97 «N
Faoe £ Lastfall : Ho= K B = -21.97 kN
L A = .77 N 2= : i.f-Komk, 1 A o= e N 8 = 73.94 kN
2 A = 11. 104 kN B = e 30
5 A = D00 kN A= RERaly
4 A = ChoNnn kN Bo= M
1 a = T, N 2 = [ IS




361 A 9212 Silodach

(FAa A G+ 0% @R

Pos | Proril | o~max | t-max | L/f-max p—k ,S—k—sl Q-max | max
f t { ; ] l | f
1 HEA Laa .84 . e0 Z5911.0 31.12 12,2
z HE & 100 7.91 1.96 674 LR .24 2.2
3 HEA Lo 2.89 2.01 3300.0 9,30 8.5
& i 89 1.21 .. H595 & 1.2
5 HEA jedal 12,31 5. 62,7 2.07 26.3 L9
© HEA 120 1031 [N 2437 2. 36 24 .32 Laa
7 HEA julu] 2. a3 [T 2AB0.9 L. 44 2.5 a0
E) HE A 180 12. 26 (I 565, 2 2. 04 56,7 panin
S HEA tas L3337 &, 70 .2 1.87 30.7 .71
in 8] 22N 9. 6E 1. 572 234 .ol
11 1 lay [ERENE] 3.8 571 .o 31,9 655
1 [l Tann V0T 718 E &
[ ERESIPI LY Yol S D Narchwels &rf, X

I ddyshicliecp. Josihine., oAev et elnec (cd%k/&

Soecel

olos

/(&m~hﬂa,/chﬂﬁ(

LF2 AT 6 + AT r Wined +x
Pos | Profil | o-max T -maix |s=k -z | Z-max i M—max
H { i !

L HEA 100 ‘ [ ‘ 2.460 ‘ ' LZ,E‘
5 HE A 160 13. 56 5.49 4.7
) HEA 120 10.9a 319 [
4 al 30 0.z3 0.07 a.z
3 HEA 140 1. oz 6,10 3G G
£ HEA 100 .01 1.84 4
7 HEA 100 1. 39 Al P
Z HE A 140 11.63 3. 5% S ]
3 HEA Lal 13.ed RO AP
11 u 260 9. 16 1.5% L
1) u 120 755 3,46 .2
12 8] 1z0 7.95 KA .z
LA SchweilBpraril ! AEsondertar N Fwe Ta .2
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B i LF & AJin G + AT+ AZNn L)) ncd +x

trz AT 6 AT QD et A Poe | Prefil | o-max | t-max |1/f-max 1 u—k }s—k—s I G-max | M-max
s | Preril | o-max T-max |1/T-max ! u-k  [s-k-s| G-max M—max i | 1 { | | i

: ! f f i ¢ i | L HEA 100 0,86 | 2.90 25011.0 '31.12 12.2 0.61
L HEA 100 .84 2.90  25911.0 31.12 1z2.2 a.61 2 HEA 160 17 4 5. 00 725.9 2.02 4.7 27, 32
z HEA 140 11.81 5. 35 7475 2.1 35.0 18. 29 Ty HEA 120 10.06 3. a4 4102 .9 > 55 w3 5.0
3 HEA 120 12.55 8.19 3014, 2 2.43 4al1.6 1.2z & u 30 1.09 0. 29 7203.0 1.1 0.29
4 U a0 0.23 0.07 3z347.7 ooz 0. 06 5 HEA 140 12,14 H.96 £86 .6 2.09 45.5 18. 30
s HEA 100 9.70 4.31 1264.6 2.67 L2.1 7.08 & HEA 120 10, 0s 4. 46 795.3 2.53 22. & 10.70
& HEA 100 5.01 1.84 1343, % 5.16 7.7 3,64 7 HEA 100 2.37 n.s8e 3789.1 10.93 L 1.72
7 HEA 100 1.39 0.43 S221.3 13,61 1.8 1.01 & HEA  18nA 13,27 &.07 536.9 1.88 S0 23,95
s HEA 100 &.39 3.62 ite . 4 3. 04 15.2 4,10 S HEA L&D 12.567 a. 2L 597.2 1.97 29 27.19
] HEA 100 12,32 2,00 2675 2. 06 3.4 2.96 10 ¥] 220 S BE 1, A0 624, 5 21.¢ 21. 68
i Li 320 9.55 1. 76 B42 8 64,7 B B Ll u 100 a. 37 2 AL7.6 S 3.26
1 1 130 2.65 5.39 1142. 4 64,9 12,95 1o L 100 o x> 617. 6 N 3 ae
o L 126 8,65 5. 39 1142, 4 YA 12,98 Schweilinrafil ! = Nachweis arf. 10% 0 179, 3
3 U 220 1. 48 1. «97.7 30.4 25,64
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Materialtyp Baustoff
Nr (Name)
1 St 37 DIN
2 St 37 DIN

Querschnittstyp
Nr .

~N oAy =

Knoten
Nr

[SRNdsRNe o BEN RN p RN 4o NS OV RN AN I

N o—

&)

[ecIENRNe PR d p I

X-Kecordinate

TRAGWERK

Materialtypen

E-Modul 6-Modul
(N/mm2) (N/mm2)
210000.0 81000.0
210000.0 81000.0

Querschnittstypen

1PBl1 280

L 108x10

L 90x9

L 60x6
1IPBv1000
IPE 200

K: 573/572

Knoten

Y-Koordinate

{m) {m?}
2.025 -2.025
2.925 -2.025
2.02 -2.02
2.025 -2.025
2.025 -2.025
2.025 -2.025

-2.02 -2.025

-2.025 -2.025

-2.025 -2.025

-2.825 -2.025

-2.025% -2.025

-2.025 -2.025%

-2.025 2.025

-2.02 2.025

. 000 .00
2.025 2.025
-2.025 2.025
.000 .000

Dichte
(t/m3)

7.850
.000

Materialtyp

Nr.

MNP ] e o o e

Z-Koordinate
(m)

8.850
9.000
4.500
. 150
3.700
. 000

w

.6o0

. 150
.700
.000
.500
.850
.000
.0eo
. 000
. 140

!

N oWl wo e

Warmedehnz.
(1/'C)

.000e12
.@eaa12



RAUMI T T HFR RAHMFN
RAUMLICHER RAHMEN

Stah Anfangsknoten Endknoten Querschnittstyp Beta
Knoten X-Koordinate Y~Koordinate I-Koordinate N Nr Nr Nr Grad
Nr (m) (m) (m)
36 26 16 i .0
19 -2.025 z.e25 3.700 37 3 20 2 .0
20 2.025 2.025 4,500 %8 3 26 4 0
21 2.025 z.025 3.700 39 2 20 4 o
22 -2.025 2.025 .150
23 -2.025 2.025 . 000
24 2.025 2.025 . 150 Auflager
25 2.025 2.025 0 fdilege
26 2.025 2.025 8.850
Knoten Verschiebung Verdrehung
Nr X v z XX Yy 2
Stabe
_____ 6 1 1 | (%} 2 1
12 1 1 i ) ) I
Stab Anfangsknoten Endknoten Querschnittstyp Beta 23 1 1 1 o 2 i
Nr Nr Nr Nr Grad o5 1 1 1 ) 2 1
1 1 2 1 .0
2 3 ! ! -0 geloste Stabenden
3 4 5 i e HET0RRe Bhanenae
4 6 4 I .0
S 7 8 ! -8 Anfangsknoten Endknoten
S ]S ”7 ]] S Stab Uerschiebung Verdrehung Verschiebung Verdrehung
8 12 o | " N # y z KA vy zz * % z 2% zz
g i 5 2 -0 1 ! i 1 i 1 i i i i 2 0
‘e H 3 3 -0 s 1 I | ! i 1 i 1 ! o o
' 5 3 ! -0 9 i i | [ i 1 | 2 0
12 " 3 ! -0 10 i 1 I i e 1 1 I e 0
13 1o 13 4 -0 13 | 1 1 I | i 1 8 0
14 3 13 2 -e 14 i i ! | o o i { ! e o
15 3 14 4 -0 15 i | 1 e o i 1 | e o
15 8 Is 5 -0 16 | i i e o o i 1 | | i
17 2 15 5 -0 17 | i i e o o 1 i 1 Lo
'8 15 16 5 @ 18 1 i ! 1 1 i i i ! o o
13 IS 17 s -0 19 1 i i 1 1 i l ( | o o
20 8 1 5 @ 2 e 1 e e (R e o
21 B 2 & -0 28 i | 1 e 0 i 1 i e o
22 2 16 & -0 32 1 1 i I i 1 | 1 1 e @
23 17 16 B -0 36 1 I 1 | 1 ! i 1 i 2 o
4 1S 18 7 -0 37 1 1 | 1 e o 1 i 1 )
25 9 13 ! -0 38 i 1 i (A T i i i o 0
26 21 20 ! -0 39 I i 1 e o 1 1 | o @
27 19 16 3 .0
28 19 21 z .0
29 23 22 i .0
30 22 19 i .0
31 13 14 i .0
32 14 17 1 .0
33 25 24 1 .0
34 74 21 i .0
35 20 26 i .0

TOOR0 - -80S0



RAUMLICHER RAHNMNEN

RAUBYL ICHER RAHMEN

08908

Lastfall Nr : 2 Text : FUELLUNG + VERKEHR Th.1.0rd.
LASTFALLE Eingaben
Lastfall Nr : 1 Text @ EIGENGEWICHT Th.1.0rd.
Knotenlasten
Eingaben
________ Knaten Nr PX PY Pz MX MY MZ
von Schritt bis (kN) (kN) (kN) (kNm) (kNm ) (kNm )
Knotenlasten 15 i 1S .00 .00 -1468.50 39.18 {ea.76 .00
Sete F
Knoten Nr PX PY Pz MX MY MZ
von Schritt bis (kN) (kN) (kN) (kNm) (kNm?» (kNm ) fuflagerreaktionen
15 | 15 .00 .00 -176.50 54.29 S2.41 .00
s, Knoten X Y z XX Yy 717
Ji;,/a. § Nr (EN) (EN) (kN) (kNm? (kNm) (kNm)
Eigengewicht
6 .0 .0 384.5 .0 .0
Stab Nr 6X GY Gz 12 .0 .0 359.4 .0 .2
von Schritt bis (m/s52) (m/s2) (m/s2) 23 -0 -0 348.9 -a -0
25 .0 .0 374.6 N .0
! 1 33 .00 .00 -10.020

Auflagerreaktionen

Knoten X Y z XX YY 72
Nr (kND (kN) (kN) (kNm) (kNm) (kNm )
6 .0 0 65.5 .0 .0 .0
12 .2 .0 S2.6 .0 .0 .0
23 .0 .0 39.2 N .0 .0
25 .0 .0 52.2 .0 N .0



RAUMLICHER RAHMEN

Text @ WIND X Th.{.0rd.

Eingaben

Knotenlasten

PX PY Pz MX MY
(kN) (kN) (kN (kNm ) (kNm)
80.80 .00 .0 .00 .00
T re 9

Auflagerreaktionen

NN e S
SRS S

LU SIS N
[SI SIS

MRy R

SsSs

Lastfall Nr

Knoten Nr
von Schritt

18 1

Knoten
Nr

6
12
23
25

[ QR

RAUMLICHER RARMEN

Text : WIND Y Th.1.0rd.
Eingaben
Knotenlasten
PX PY Pz MX MY
(kN) {kN) (kN) CkNm ) (kNm)
.00 72.20 .00 .00 .00
Selle 7
Auflagerreaktionen
Y z XX Yy
(kN) (kN) {kNm) CkNm )
36.1 -108.1 .0 .0
-35.7 -108.3 .0 .9
-.2 108.3 .0 .0
-.2 108.1 .0 .0

.
I

{kNm )

77
(kNm)

ss S



RAUMLICHER RAHMEN *“——_ﬁ_____—__—“*_““___""_“”'_‘“““““"““‘——‘—“'“‘*——~———-——~-~—————f
======s=========sss=s=ss=ooosssssoossS=SSSSSSSsSSsoSSsSSSsSssSsssssEss=Sso==ssas Lactall Ko - . Fext 5 UORVERFORMUNG. x N
Lastfall Nr : 5 Text : WIND UEBER ECK Th.!.0rd.
Eingaben
Eingaben

Stabvorverformungen
Knotenlasten

Stab Nr Krummung (cm) Verdrehung (1@0@+Rad?
Knoten Nr PX PY Pz MX My Mz von Schritt bis w-y W=z psi-y psi-z
i i kN) {kN? (kN) (kNm) (kNm) { kNm)
von Schritt bis ( \ | ) 00 02 o 00
i8 1 18 57.13 51.05 .00 .00 .20 65.58 g : 4 00 00 .43 20
Y ¢, Al 4, 6 00 00 .55 00
“ra %ﬂ e 4 7 | 8 00 20 .43 00
Auflagerreaktionen 7 N 1 12 00 .20 .55 20
__________________ 25 t 26 00 20 55 20
29 1 30 [114] 00 .43 00
toten X y : o " 22 B4 ou % 20 e 00
3 (kN) (kN) (kNm) CkNm ) (kNm) 32 .
N (K * 35 1 38 []4] (1] .55 .00
6 -14.8 -26.3 8.5 4] [4] [}
2 —-14 -24. -161.5 (] 4] 7]
LE —21 Z i ? -9.7 (4] 1] 4} Auflagerreaktionen
25 -13.8 -.1 162.7 ] 2 e ST e
Knoten X Y 7 XX YY 72
Nr (kN (kN (kN) (kNm) (kNm) (kNm)
B .0 Q 1] N ] ]
12 .0 [0} Q .0 [} 4}
23 .0 [} 0 .0 ] [4]
25 .0 ] [4] .0 [} 4]

G
,f \\\ /: s - = @2oo s
b (\<~3—2,(a/4" S70o - Com» Sl ens
Uosp

4/: Cf@c)‘/] F O Qo <t = P20



RAUMLICHER RAHMEN RAUMLICHER RAHMERN

Lastfall Nr : 7 Text : UORVERFORMUNG Y Th.1.0rd.
LASTKOLLEHKTTIUVE
Eingaben e
Lastkoll.Nr : 1 Text i EK 1 Th.2.0rd.
Stabvorverformungen Eingaben
Stab Nr Krimmung (cm) Verdrehung (1@0%*Rad)
von Schritt bis Wy w-z psi-y psi-z
Lastkollektiv-Tabelle
1 | 8 20 .00 .00 .56
11 1 2 .00 .00 .00 .56 Lastfall Multiplikator
25 | 26 00 .00 00 56
29 i 38 00 .60 00 56 I 1.350
2 1.500
6 1.000
Auflagerreaktionen 7 1.000
Knaoten X % z XX Yy 77 Knotenverformungen
Nr (kN) (kN?) (kN) (kNm ) (kNm) CkNm) e
5 %) .0 0 %) 0 [} Knoten X Y 2 XX YY 7z
12 ) ) 2 I .0 %) Nr (cm) (cm) (cm) (1@@*Rad) (100*Rad} (1Q@=Rad)
23 0 .0 .0 (] .0 [}
25 ) 0 0 ) ) %) | 1.18 .46 -.29 -.04 .01 .00
2 1.18 .47 -.30 .00 @i .01
3 .96 .24 -.15 -.05 12 .00
4 .04 .01 .00 -.06 .2 .00
/O/ -0 00k 7 5 .85 .20 ~.12 -.05 1B .00
6 .00 .00 .00 ~.086 .26 .00
0 7 .18 .41 -.26 -.04 .01 .00
Iy & o 8 1.18 41 -.28 .00 o1 21
. - TP oe 9 .97 2 -.13 -.05 .1z .00
o ({ T Ygwo- < YEaS - 10 .04 .01 .00 -.05 .26 .00
oo 1 85 17 -1 -.04 16 00
K 12 00 00 08 ~.05 2 20
o) — 13 2 Z -.13 -.05 12 00
,0093,@,00/_; = Qoo S€ 14 1.12 40 -.25 -.05 21 0
15 1.15 44 -.70 [ a2 21
16 1.12 47 -.29 .00 Q1 01
17 112 41 ~-.2 .00 .01 .01
18 1.21 42 ~-.70 .01 2 01
13 81 17 -.10 -.05 15 o0
20 91 23 -.15 -.05 12 00
21 80 {9 -.12 -.05 15 00
22 04 o1 Qe -.04 25 00
23 00 00 00 -.04 25 00
24 04 (3] .00 -.05 24 00
25 00 00 00 -.05 24 00




RAUMLICHER RAHMEN . RAUMLICHER RAHMEN

Lastkoll.Nr : 2 Text :+ EK 2 Th.2.0rd.
Auflagerreaktionen Ei?f‘f?ff
Knoten X Y Y4 XX YY 17 i

Nr (KN (kN) (kN) (kNm) (kNm) CkNm) Lastkollektiv-Tabelle
5 3 _3.8 665.3 p K 2 Lastfall Multiplikator

12 -4 -3.4 577.3 ) .0 ® ] <50

23 -3 3.3 576.7 0 .0 0 ! I35

25 .4 3.9 B666.2 ) .0 0 2 1.350

3 1.350

6 1.000

Knotenverformungen

Knoten X Y z XX Yy 117
Nr (cm) {cm) (cm) (19@+Rad) (100*Rad) (100%Rad)
1 8.06 .38 -.35 ~.04 -.28 .00
2 8.01 3 -.35 .00 .04 .06
3 7.69 L21 -.18 -.04 .80 .00
4 .33 .8t -.01 -.06 2.17 .00
5 6.91 .18 ~.15 ~.04 1.18 .00
6 .00 .00 .00 -.@6 2.17 .00
7 8.08 .14 -.19 -.02 -.28 .00
8 8.04 t4 -.20 00 04 286
9 7.74 06 -.08 -.02 80 00
10 33 9] 20 -.01 2.19 20
1 6.96 s -.06 -.02 1.19 20
12 @0 Q0 20 -.01 2.19 20
13 7.49 26 -.08 -.02 77 [}
14 7.82 14 -.18 -.01 -.27 (1]
1S 7.91 27 -.BS .01 @6 @7
16 7.76 42 -.34 .00 04 a7
17 7.78 14 -.18 .00 04 o7
18 8.11 24 -.BS .01 06 a7
19 6.73 25 -.06 -.02 1.15 []%}
20 7.44 21 -.17 -.04 78 .00
21 65.68 .18 ~.14 -.05 1.15 .00
22 32 .00 00 -.01 2.12 .00
23 00 00 (1] -.01 2.12 .00
24 3 0t -.01 -.8S 2.10 .00
25 00 .00 00 -.05 2.10 .00
26 7.80 L4 ~.33 -.05 -.27 .00



RAUMLICHER RAHMEN

RAUMLICHER RAHMEN

Lastkoll.Nr : 3 Text @ EK 3 Th.2.0rd.

Knoten X Y z XX Yy 77 Lastkollektiv-Tabelle
Nr (kN) (kN) (kN) (kNm ) (kNm) (kNm)
Lastfall Multiplikator
~-21.8 -2.4 802.3 .0 [4] .0
2 -33.1 2.0 359.9 .0 "] .0 1 1.350
23 -32.7 i 324.6 .0 0 .0 2 1.350
2 -21.5 .3 778.5 .0 Q N 4 1.350
7 1.000

Knotenverformungen

Knoten X Y z XX YY 72
Nr (em) (cm) (em) (100%Rad) (100«Rad) {1B@*Rad)
i 44 1.58 -.23 -.13 .03 .00
2 44 1.61 -.23 -.02 .01 .01
3 27 .81 - 11 -.14 .25 .00
4 .01 .05 .00 -.29 .07 .00
S .23 .70 -.09 -.13 .05 .00
6 .00 00 .00 -.29 .07 .00
7 .45 1.53 -.21 -.18 .23 .00
8 .45 1.56 ~.21 -.02 .91 .02
9 .28 .78 -.10 -.14 .05 .00
10 .01 .05 .00 ~.28 .07 .00
11 .2 .68 -.08 -.13 .S .00
12 .00 .00 .00 ~-.28 .07 .00
13 .20 .72 -.15 ~-.14 .04 .00
14 .38 1.50 -.28 ~-.298 .04 .00
15 2 1.59 ~.64 ~-.03 .01 .81
18 .41 1.60 -3 -.82 .01 .01
17 .39 1.55 -.29 -.82 N .02
18 .47 1.68 -.64 -.03 .01 .01
19 17 61 -.12 -.15 04 00
20 20 75 -. 16 -.14 s 00
21 17 63 -.13 ~-.18 as 1%}
22 01 @2 -.0I -7 25 00
23 20 0 .00 =17 25 00
24 @1 03 -.01 -.17 25 20
25 09 00 .00 -.17 85 00
2 40 1.55 -.31 -.3 2s 1%}




RAUMLICHER RAHHEN
RAUMLICHER R H M E N T

__________________ Lastkoll.Nr : 1 Text : EK Th.2.0rd.
Knoten X Y z XX YY 11
Nr (kN) (kN) (kN) (kNm) (kNm) (kNm) Schnittkrafte
6 -17.9 -38.7 632.5 .0 .0 .0
12 -24.83 -38.7 288.1 .0 .0 .0 Stab Nx Qy z Mx My Mz
23 -20.5 3.1 502.7 .0 .0 .0 Nr (kN) (kN) (kN) (kNm) (kNm) CkNm)
25 -13.8 5.4 841.9 .0 .0 .2
I Anfang -672.2 3.7 -6.8 .0 1.0 ~-.5
Ende ~-672.0 3.7 -6.8 .0 [0} .0
Max imum -672.0 3.7 -6.8 .0 1.0 .0
x (cm) 15.0 .0 .0 .0 2 15.9
Minimum -672.2 3.7 -6.8 .0 .0 ~.5
x (em) .0 .0 .0 .0 15.0 .0
2 Anfang -676.7 -.2 -2.3 .0 13.1 .2
Ende -672.2 - -3.1 N 1.0 -.5
Maximum ~-672.2 = -2.3 .0 13.1 .2
x (ecm) 435.0 435.0 .0 .0 .0 .0
Minimum -676.7 -.2 -3.1 .0 1.0 ~.5
x (cm) [%] 130.5 435.0 .0 435.0 435.0
3 Anfang -673.6 | 4.4 .0 .2 ~.B
Ende -669.9 2 3.7 .0 14.3 [}
Max imum ~-669.9 2 4.4 .0 14.9 %]
% (cm) 355.0 319.5 .0 .0 355.0 355.0
Minimum -673.86 1 3.7 .0 2 -.B6
x {cm) 0 (4] 355.0 .0 [4] [4]
4 Anfang -665.3 -4.2 1.5 .0 .0 .0
Ende -665.1 -4.2 1.5 .0 2 -.6
Max imum -665.1 -4.2 1.5 .0 .2 .0
x {em) 15.0 .0 .0 .0 15.0 .0
Mirimum -665.3 -4.2 1.5 .0 .0 -.B
x (cm) .0 .0 .0 .0 .0 15.0
S Anfang -5899.3 3.3 -6.4 .0 1.0 -.5
Ende -589.2 3.3 ~-6.4 .0 "] [4]
Max imum -598.2 3.3 -6.4 .2 1.8 .0
x (cm) 15.0 .0 .0 .0 0 15.9
Minimum -599.3 3.3 -6.4 .0 .0 -.5
x (ecm) .0 [7] .0 .0 15.0 Q
6 Anfang ~603.8 -.2 -2.4 .0 13.4 .2
Ende -589.3 -1 =21 .0 1.0 -.5
Max imum -599.3 =.1 ~2.4 .0 13.4 .2
% (cm) 435.0 435.0 [4] .0 .0 .0



RAUMLICHER RAHMEN
RAUMLTICHER R M B N e

Lastkoll .Nr : 4 Text @ EK 4 Th.2.0rd.
Eingaben
Auflagerreaktionen A
Knoten X Y z XX Yy 27 Lastkollektiv-Tabelle
3 (kN) (kN) (kNm) (kNm) CkNm )
" . Lastfall Multiplikator
6 -.3 -53.8 443.8 .0 .0 .0
12 -.3 -53.0 390.9 .0 .0 .0 Jl 1.350
23 2 4.4 6E88.4 .0 .0 .0 2 1.350
25 4 4.9 742 .4 .0 .0 .0 5 1350
6 1.000
7 1.000

Knoten X Y z XX YY 72
Nr (cm) (cm) (cm) (100+Rad) (100*Rad) (1@0*Rad)
1 6.01 1.29 -.30 -.15 -.19 .00
2 5.98 1.32 -.31 ~.01 .03 .03
3 5.69 .68 -.15 L .60 1]
4 .24 .04 .00 -.23 1.6@ .20
5 S.10 .59 -.12 -1 .88 .00
6 .00 .00 .00 -.24 1.60 .00
7 6.03 1.15 -.18 -.14 -.19 .0
8 6.00 .17 -.19 -.01 .03 .04
9 5.73 .58 -.08 -. 11 .59 .20
10 .25 .03 .00 -.20 1.62 .00
1 5.15 .49 ~-.06 -.10 .89 .00
12 .00 .00 .00 -.20 1.62 .00
13 5.58 .53 -1 -4 .58 .00
14 5.87 1.13 -.23 -.22 -.19 .00
15 5.92 1.2 -.66 -.02 .05 .04
16 5.84 1.33 -.36 ~.01 .03 .04
17 5.84 .17 -.24 -.01 .03 .04
18 65.08 1.31 -.BB -.02 .05 .04
19 5.02 .44 -.09 -.12 .86 .00
20 5.55 .63 -.18 -.12 .59 .00
21 4.98 .53 -.15 ' -.13 .86 .00
22 .24 .02 .00 ~.12 1.58 .00
23 .00 .00 .00 -.12 1.58 .00
24 .24 .02 -.014 -.14 1.56 .00
25 .00 .00 .00 . -.14 1.56 .00
26 5.87 1.29 -.35 -.24 -.18 oo




RAUMLTICHER RAHMEN S RAUMLICHER RAHMEN

Stab Nx Qy z Mx My Mz Lastkoll.Nr : 2 Text ¢ EK 2 Th.2.0rd.
Nr (kN) (kN) (kN) (kNm) (kNm) (kNm)
Minimum -602.8 -.2 =3.1 .0 1.0 -.5 Schnittkrafte
x (cm) 7] 130.5 435.0 .0 435.0 435.0
7 Anfang -584.6 4 4.4 .0 .3 -.B Stab Nx Qy Qz Mx My Mz

Ende -581 .2 3.8 .0 15.2 . Nr (kN) (kN) (kN) (kNm ) (kNm) (kNm)
Max imum ~-581.0 .2 4.4 .0 15.2 T

x (cm) 355.0 319.5 .0 .0 355.0 355.0 1 Anfang -798.0 .1 -36.3 .0 S.4 .0

Minimum -584.6 .2 3.8 .0 .3 ~-.6 Ende ~797.9 o -36.3 .0 .0 .0

x {cm) 0 .0 355.0 .0 .0 .0 Maximum -797.9 .1 -36.3 .0 5.4 .0

x (cm) 15.0 .0 .0 .0 .0 15.0

8 Anfang -577.3 -3.7 1.8 ] .0 .0 Minimum ~798.0 . ~-36.3 .0 .0 .0

Ende -577.2 -3.7 1.9 0 .3 -.6 x (em) .0 .0 .0 .0 15.0 .0
Max imum -577.2 -3.7 1.9 @ .3 .@

x (cm) 15.0 .0 .0 4] (5.0 .0 2 Anfang -802.5 .0 -23.2 .0 130.8 -.2

Minimum ~577.3 -3.7 1.9 0 .0 -.6 Ende -798.0 Al -31.8 .0 5.4 .0

= (cm) .0 .0 .0 %] .@ 15.0 Maximum -798.0 . -23.2 .0 130.8 .0

x (cm) 435.0 435.0 .0 .0 N 435.0

Minimum -802.5 .0 -31.9 .0 S.4 -.2

x (cm) .0 .0 435.0 .0 435.0 .0

3 Anfang -804.9 .0 42.8 .0 5.9 -.4

Ende -801.3 N 34.9 .0 148.1 -.3

Max imum -801.3 . 42.8 .0 148.1 -.3

®x (cm) 355.0 355.0 .0 .0 355.0 355.0

Minimum -804.9 .0 34.9 .0 5.9 -.4

*x (cm) .0 .0 355.0 .0 .0 35.5

4 Anfang -802.3 -2.9 39.4 .0 .0 .0

Ende -802.1 -2.9 39.4 .0 5.9 ~. 4

Max imum -802.1 -2.9 29.4 .0 5.9 .0

x {cm) 15.0 .0 .0 .0 15.0 .0

Minimum -802.3 -2.9 39.4 .0 .0 -. 4

x (cm) .0 .0 .0 .2 .0 15.9

5 Anfang -502.6 .0 ~34.1 .0 5.4 .0

Ende -502.5 .0 -34.1 .0 .0 .0

Max imum -502.5 .0 -34.1 .0 5.1 .0

x (cm) 15.0 .0 .0 .0 .0 .0

Minimum -502.86 .0 -34.1 .0 .0 .Q

x (cm) .0 .0 .0 .@ 15.0 15.0

6 Anfang -507.1 .0 -25.8 .0 132.9 .

Ende -502.6 .0 ~31.3 .0 5.1 .0

Max imum ~-502.6 .0 -25.8 .9 132.9 o

x (cm) 435.0 .0 .0 .0 .0 .0

Minimum -507.1 .0 ~31.3 N 5.1 .0

x (em) .0 435.0 435.0 .0 435.0 435.9

7 Anfang -357.4 .0 42 .5 .0 5.2 .3

Ende -353.7 ~.1 39.0 .0 152.7 1



RAUMLICHER RAHMEN
RAUMLICHER RAHMEN

Stab Nx Qy 9z M My Mz Lastkoll.Nr : 3 Text @ EK 3 Th.2.0rd.
Nr {kN) (kN) (kN) {kNm) (kNm) (kNm)
- Schnittkréafte
Maximum  -353.7 .0 42.5 .0 152.7 3 vehnittkealt
x {cm) 355.0 .0 ] .8 355.0 .0
Minimum ~-357.4 =.1 39.0 .0 6.2 A Stab Nx Qy Qz Mx My Mz
x {em) -0 355.0 3ss.0 -0 e 355.0 Nr (kN) (kN) (kN (kNm) (kNm) (kNm)
8 Anfang ~3259.9 2.0 41.1 1] .0 .0 I Anfang -S61 .4 2.5 _— N N -4
End§ -359.8 2.0 41.1 (4] 6.2 5) Ende _561.3 2.5 -4 0 0 2
Max imum -359.8 2.0 41.1 .0 6.2 .2 Max i mum —561.3 2.5 -4 0 r o
% '(cm) 15.0 .0 .0 0 15.0 15.0 % (cm) 15.0 0 0 0 0 5.0
Minimum -359.9 2.0 41.1 4] .0 .0 Minimum ~SB1.4 2.5 -4 0 0 -4
x (om) e e 0 e 0 -0 x (em) .0 0 .0 .0 15.0 .2
2 Anfang -565.9 -.4 -.4 .0 1.8 2.3
Ende -561.4 -.7 ~-.4 .0 1 -.4
Maximum -S61.4 -.4 -.4 .0 1.8 2.3
% (em) 435.0 .0 .0 .0 .0 .0
Minimum -565.9 -.7 -.4 .0 o -.4
% {ecm) .0 391.5 435.0 N 435.0 435.0@
3 Anfang -50@7.5 1.9 .6 .0 i -8.3
Ende -503.8 2.6 .5 .0 2.1 i
Max imum ~503.8 2.6 .B .0 2.1 L
x {cm) 355.2 355.0 .0 .2 355.0 355.¢
Minimum -507.5 1.9 .S .9 A -8.3
x (cm) .0 .0 355.0 .0 .Q .0
4 Anfang -443 .6 -55.2 .6 .9 .0 .9
Ende -443.S ~85.2 .6 .0 o -8.3
Max imum -443.5 -85.2 .6 .0 . .0
x (cm) 15.0@ .0 .0 .2 15.9 %]
Minimum -443.6 -55.2 .6 .0 .0 -8.3
x (em) .0 .0 .0 .8 .0 15.0
5 Anfang -507.7 2.2 -.4 .0 1 -.3
Ende -507.6 2.2 -. 4 .90 .0 .9
Maximum -507.6 2.2 -.4 .0 o .0
x {cm) 15.0 .0 .0 .0 .0 15.@
Minimum -507.7 2.2 -.4 .0 .0 -.3
% {cm) .0 .0 .0 .0 15.@ )
6 Anfang -512.2 -.4 -.3 .0 1.8 2.2
Ende -507.7 ~.6 -.4 .0 | -.3
Maximum -507.7 -. 4 -.3 .0 1.8 2.2
x (cm) 435.0 .0 %] .0 .0 %]
Minimum -512.2 -7 -.4 .0 .1 -.3
x {cm) @ 391.5 435.0 .0 435.9 435.@
7 Anfang -453.4 1.9 5] @ -8.1

™~
m
w0
S
[N
& —
rJ

Ende ~449.7



RAUMLICHER RAHMEN RAUMLICHER RAHMEN

Stab Nx Qy Qz Mx My Mz Lastkoll .Nr : 4 Text : EK 4 Th.2.0rd.
Nr (kN) (kN ) (kN (kNm) (kNm) (kNm )}
Maximum  -449,7 2.6 B .0 2.0 .2 Schnittkrafte
x (cm) 355.0 355.0 [4] .0 355.0 3s5.e¢ e
Minimum -453.4 1.9 .5 .0 . -8.1
x (cm) .0 [} 355.0 .0 N ] Stab Nx Qy Qz Mx My Mz
Nr (kN) CkN) (kN) (kNm) (kNm) (kNm)
8 Anfang’ -390.9 -54.2 .6 .0 .0 .0
Ende -390.7 -54.2 .B .0 B! -8.1 1 Anfang ~-719.1 3.5 -27.0 .0 4.1 -.5
Max imum -390.7 -54.2 .6 .0 . .0 Ende -718.9 3.5 -27.0 .0 .0 .0
x (cm) 15.0 N) .0 .0 15.0 .0 Maximum -718.9 3.5 -27.0 .0 4.1 .0
Minimum  -390.9 -54.2 .B .0 .0 ~8.1 x (cm) 15.0 -0 .0 .0 .0 15.9
% (em) 1) .0 .0 .0 .0 15.0 Minimum ~719.1 3.5 -27.0 .0 .0 -.5
% (cm) .0 .0 .0 .@ 15.0 .0
2 Anfang -723.5 -.3 17.4 .0 95.8 1.6
Ende -719.1 -.5 =221 .0 4.1 -.5
Max imum -719.1 -.3 17.4 .0 95.6 1.6
x (em) 435.0 .0 .0 .Q .0 .0
Minimum -723.5 -.5 -23.1 .0 4.1 ~-.5
x (cm) .0 348.0 435.0 .0 435.0 435.0
3 Anfang -680.7 i.2 31.3 .0 4.2 -6.1
Ende -677.0 2.0 26.4 .0 109.2 .0
Max imum -677.0 2.0 31.3 .0 109.2 .0
x (cm) 355.0 355.0 .0 .0 255.0 355.0
Minimum -680.7 1.2 26.4 .0 4.2 -6.1
x (em) .0 .0 355.9 .0 .@ .0
4 Anfang -632.5 -40.4 28.2 0 .0 .0
Ende -632.3 ~40.4 28.2 [’} 4.2 6.1
Max imum -632.3 -40.4 28.2 ] 4.2 .0
x {cm) 15.0 .0 .0 4} 15.0 .0
Minimum -632.5 -40.4 28.2 4] .8 -6.1
% (cm) .0 .0 .0 %] .0 15.0
S Anfang -489.7 2.3 -25.5 .0 2.8 -.3
Ende -489.5 2.3 -25.5 .0 .0 .0
Max imum -489.5 2.3 -25.5 .0 3.8 .0
x (cm) 15.0 .0 .9 .0 .0 15.08
Minimum -489.7 2.3 -25.5 .0 .0 -.3
x {em) .0 .0 .2 .0 15.0 .0
B Anfang -494 .1 -.3 -18.9 .0 97.1 1.6
Ende -489.7 ~-.5 -22.8 .0 3.8 -.3
Maximum -489.7 -.3 -18.9 .0 97.1 1.6
x (cm) 425.0 .0 .0 .0 .0 %]
Minimum -494 .1 -.5 22.8 .0 3.8 -.3
x (cm) .0 348.0 .0 .0 435.0 435.0
7 Anfang ~-333.7 1.6 31.2 .0 4.4 -5.9
Ende -330.0 1.9 28.7 .0 2. .B




e s
RAUMLICHER RAHMEN RAUMLICHER RAHHMEN
Stab Nx Qy Qz Mx My Mz
Nr (kN?) (kN) (kN) (kNm) (kNm) (kNm) LASTKOLLEKTTIUVE

Maximum -330.0 1.9 3.2 .0 1121 .6

% (cm) 355.0 319.5 .2 .0 355.0 355.0 Lastkoll .Nr : 1 Text : EK 1 Th.2.0rd.

Minimum -333.7 1.6 28.7 .0 4.4 -5.9

x (cm) .0 ) 355.0 .0 ) .0

Schnittkraft
8 Anfang  -288.1 -39.4 29.6 .0 .0 .0 e

Ende -287.9 -39.4 29.8 .0 4.4 -5.9

Maximum -287.9 ~39.4 29.6 .0 4.4 .0 Stab Nk Qy 0z Mx My Mz

x (em) 5.0 -0 -0 -0 15.0 -0 Nr (kN) (kN) (kN) (kNm) (kNm) (kim)

Minimum -288.1 -39.4 29.6 .0 .0 -5.9

x tem) @ -2 -0 -0 e 5.0 1 Anfang  -669.5 2 -2.1 .0 14.9 .0
Ende -668.7 .2 -2.3 .0 13.1 .2
Maximum -668.7 .2 -2.1 .0 14.9 .2
x C(em) 80.0 .0 .0 .0 0 80.0
Minimum  -669.5 .2 -2.3 .0 13.1 .0
x (em) .0 80.0 80.0 .0 80.0 .0

12 Anfang  -597.5 N -2.2 .0 15.2 o

Ende -596.7 . -2.4 .0 13.4 2
Maximum -596.7 o -2.2 .0 15.2 2
x {am) 80.0 .0 .0 .0 2 80.0
Minimum -597.5 L -2.4 .0 13.4 1
% Cem) .0 80.0 80.0 .0 80.0 )



RAUMLICHER RAHMEN . RAUMLICHER RAHMEN

Lastkoll.Nr 2 Text ¢ EK 2 Th.2.0rd. Lastkoll.Nr : 3 Text : EK 3 Th.2.0rd.
Schnittkrafte Schnittkrafte

Stab Nx Qy Qz Mx My Mz Stab Nx Qy Qz Mx My Mz
Nr (kN) (kN) (kN (kNm) (kNm) (kNm) Nr (kN) (kN> (kNY (kNm ) (kNm) (kNm)
1 Anfang -800.9 1 ~20.1 .0 148.1 -.3 11 Anfang -503.4 2.7 -.3 .0 2.1 .1
Ende -800.0 ! -23.2 .0 130.8 =-.2 Ende -502.6 2.6 -.4 .0 1.8 2.3
Maximum -B00.@ | -20.1 .0 148.1 -.2 Max imum -502.6 2.7 -.3 .0 2.1 2.3
% (cm) 80.0 80.0 .0 .0 .0 80.0 x (cm) 80.0 .0 N .0 .0 80.0
Minimum -800.9 ! -23.2 .0 130.8 -.3 Minimum -503.4 2.6 -.4 .0 1.8 !
x (cm) .2 Q 80.0 .0 80.0 .0 x {cm) .0 80.0 80.0 .0 80.0 .0
12 Anfang ~511.0 .0 -23.7 .0 152.7 . 12 Anfang -451.0 2.6 -.3 .0 2.0 .2
Ende -510.2 .0 -25.8 .0 132.9 o Ende ~450.1 2.5 -.3 .0 i.8 2.2
Maximum -510.2 .0 -23.7 .0 182.7 L Max imum ~450.1 2.6 -.3 N 2.0 2.2
X {cm) 80.0 .0 .0 .0 .0 .0 x {em) 80.0 .0 .0 .0 .0 80.0
Minimum -511.9 .0 -25.8 .0 132.9 o Minimum -451.0 2.5 -.3 .0 1.8 .2
x (cm) .0 80.0 80.0 .0 80.0 80.0 x (cm) .0 82.0 80.0 .0 80.0 .0




St e

RAUMLICHER RAHMEN RAUMLICHER RAHMEN

Lastkoll.Nr 4 Text : EK 4 Th.2.0rd.
LASTKOLLEKTTIUVE
Schnittkrafte
————————————— Lastkoll.Nr : | Text : EK 1 Th.2.0rd.
Stab Nx Qy Qz Mx My Mz
Nr (kN) (kN) (kN) (kNm) (kNm ) (ENm) Schnittkrafte
't Anfang -676.6 2.0 -15.9 0 109.2 .0
Ende -675.8 2.0 -17.8 [%] 95.6 1.6 Stab Nx Qy Qz Mx My z
Maximum -675.8 2.0 -15.9 [4] 109.2 1.6 Nr (kN) (kN) (kN) (kNm) (kNm) (kNm)
x (cm) 80.0 .0 .0 %] .0 80.0
Minimum -676.6 2.0 -17.8 "] 95.6 .0 25 Anfang -588.4 -.2 -2.0 .0 14.4 =1
x (cm) .0 80.0 80.0 0 80.0 .0 Ende -587.6 -.2 -2.3 .0 12.7 -.3
Max imum -587.6 -.2 -2.0 .0 14.4 -.1
12 Anfang -448.7 1.3 -18.1 .0 112 1 .6 x (cm) 80.0 80.0 .0 .0 .0 .0
Ende -447.9 1.3 -19.4 .0 97.1 1.6 Minimum -588.4 -.2 -2.3 .0 12.7 -.3
Maximum -447.9 1.3 -18.1 .0 112 1.6 x (cm) [4] (4] 80.0 .0 80.0 80.0
% (cm) 80.0 .0 .0 .0 .0 80.0
Minimum -448.7 1.3 ~19.4 N 97.1 .B 26 Anfang -662.0 -.2 -1.9 N 14.1 -.2
< tem) .0 80.0 80.0 .0 80.0 N Ende -661.1 -.2 =2.1 .0 2.5 -.3
Maximum -B61.1 -.2 -1.9 .0 14.1 -.2
% (cm) 80.0 80.0 .0 .0 .0 .0
Minimum ~-662.0 -.2 =201 .0 12.5 -.3
x (cm) 0 .0 80.0 .0 80.0 80.0



RAUMULICHER RAHMERN RAUMLICHER RAHMEN

Lastkoll .Nr : 2 Text : EK 2 Th.2.0rd. Lastkoll.Nr : 3 Text @ EK 3 Th.2.0rd.
Schnittkrafte Schnittkrafte

Stab N3 Qy Qz Mx My Mz Stab Nx Qy Qz Mx My Mz
N (KN (kN) (kN (kNm) (kNm) (kNm) | Nr (kN) CkN) (kN (kNm) (kNm ) (kNm)
25 Anfang -474 .1 1 -23.3 .0 147.8 . 25 Anfang -683.7 -.4 - .0 .3 -1.4
Ende -473.3 . -25.1 .0 128.4 2 Ende -682.9 -.3 -1 .0 .3 -1.7
Maximum — -473.3 1 -23.3 .0 147.8 .2 Maximum  -682. -3 e e -3 h4
x (cm) 80.0 .0 .0 .0 .0 80.0 x (em) 8e.o 80.0 N .0 .0 .0
Minimum  -474.1 .1 ~25.1 .0 128.4 1 Minimum  ~683.7 -.4 -1 .0 .3 -1.7
x (em) .0 80.0 80.0 0 80.0 0 x (cm) .0 .0 80.0 .0 80.@ 80.0
26 Anfang = -774.3 .0 -18.7 .0 143.3 -1 26 Anfang  -738.2 -4 .0 -0 =1 -1.4
Ende -773.4 .0 -22.8 .0 126.3 -1 Ende -737.3 -.3 .0 .0 -1 -1.7
Max imum ~773.4 .0 -19.7 .0 145.3 —1 Max imum ~737.3 -.3 .0 .0 - -1.4
x {cm) 80.0 80.0 0 0 0 0 x (cm) 80.0 80.9 80.0 .0 80.0 .0
Minimum  -774.3 .0 -22.6 .0 126.3 -1 Minimum  -738.2 -4 .0 .0 -1 -1.7
x (cm) .0 ) .0 .0 80.0 56.0 x {cm) .0 .0 .2 N .0 80.0

— . s : " R o



RAUMLICHER RAHMEN RAUMLICHER RAHMEN

Lastkoll.Nr : 4 Text ¢ EK 4 Th.Z2.0rd.
Schnittkrafte
————————————— Lastkoll.Nr : 1 Text @ ER | Th.2.0rd.
Stab Nx Qy Qz Mx My Mz
Nr (kN) (kN) (kN) (kNm) (kNm) (kNm) Schnittkrafte
25 Anfang -609.3 -.8 -16.4 [} 108.8 -.6
Ende -608.5 ~-.8 -18.2 0 94.9 -1.2 Stab Nx Qy Qz Mx My z
Maximum -628.5 -.8 -16.4 .0 108.8 -.6 Nr (kN) (kN) (kN) (kNm) {kNm) (kNm)
x {cm) 80.0 80.0 .0 .0 .0 .0
Minimum -609.3 -.8 -18.2 4} 94.9 -1.2 29 Anfang ~-576.7 3.1 1.7 0 .0 .0
x (em) .0 .Q 80.0 0 80.92 80.0 Ende -576.6 3.1 1.7 0 .3 .5
Max imum ~-576.6 3.1 1.7 %] .3 .5
26 Anfang -837.7 -.4 ~-14.3 .e 105.6 =11 ®x (cm) 15.0 .0 .0 ] 15.0 15.0
Ende -836.8 -.3 -16.86 .0 93.2 -1.4 Minimum -576.7 3.1 1.7 (4] .0 .0
Maximum -836.8 -.3 -14.3 .0 105.6 ~1.1 x (cm) .0 .0 .0 [} .0 .2
< (cm) 80.0 80.0 .0 ) .@ .0
Minimum -837.7 —.4 -16.6 .0 93.2 ~1.4 30 Anfang -576.6 -1 4.2 .0 .3 .5
x {ecm) .0 .2 80.0 .0 80.0 80.0 Ende -572.9 -.2 3.8 .0 14.4 .
Max imum -572.9 -1 4.2 .0 14.4 .5
#* (em) 355.90 .0 .0 .0 355.0 .0
Minimum ~-576.6 .2 3.6 .0 .3 -1
% (cm) .0 319.5 355.0 N .0 355.0
31 Anfang -579.3 2 -2.3 .2 12.7 -.3
Ende -574.8 2 -2.9 .0 .9 B
Maximum -574.8 2 -2.3 .0 12.7 5]
x {cm) 435.0 120.5 .0 .0 [1] 435.9
Minimum ~-579.3 .2 -2.9 .0 9 -.3
x {am?} [4] 435.0 435.9 .0 435.0 .0
32 Anfang -566.8 -3.9 -6.1 .0 .9 .6
Ende -566.6 ~2.9 ~6.1 .0 .0 .
Maximum -566.6 ~3.9 -6.1 .0 .3 .6
x {cm) 15.0 .0 .0 .0 .0 .0
Minimum -566.8 -3.9 ~6.1 .0 .0 .9
x (em) .0 .0 .0 .0 15.0 15.0
33 Anfang -666.2 3.6 1.3 .0 .0 .0
Ende -666.0 3.6 1.3 .0 .2 .5
Maximum -666.0 3.6 1.3 L@ .2 .5
x (cm) 15.0 .0 .0 .0 15.0 15.0
Minimum -666.2 3.6 1.3 .0 .0 )
%x (em) .0 .0 .0 .2 N .0
34 Anfang -666.0 -.2 4.1 .0 .2 .5
Ende -652.4 -.2 3.8 .0 t4.1 -.2
Max imum -662.4 -.2 4.1 .0 14.1 .5
x (ecm) 355.0 .0 4] .0 355.0 .0



- . RAUMLICHER RAHMEN

Lastkoll.Nr : 2 Text @ EK 2 Th.2.0rd.
Minimum  -GG66.0 -.2 3.5 .0 .2 -.2 Schnittkrafte
x {cm) 0 284.0 355.0 0 [} 3.0
35 Anfang -651.8 .2 -2.2 .0 12.5 -.3 Stab Nx Qy 2 Mx My Mz
Ende ~647.3 .2 -2.9 .0 1.0 .6 Nr (kN) (kN) (kN) (kNm) (kNm) (kNm)
Maximum  -647.3 .2 2.2 .0 12.5 .6
% {cm) 435.0 130.5 .0 .0 .0 435.0 29 Anfang -324.6 .0 39.7 [} .0 .0
Minimum -651.8 .2 ~2.9 .0 1.0 -.3 Ende -324.4 .0 39.7 .0 6.0 N
x (cm) .0 435.0 435.0 .0 435.0 .0 Max imum -324.4 .0 39.7 %} 6.0 .0
x (cm) 15.0 .0 .0 (%] 15.0 15.0
36 Anfang -638.5 -4.2 -6.5 (] 1.0 .6 Minimum -324.8 .0 39.7 Q .2 .0
Ende -638.3 -4.2 ~-6.5 ] .0 .0 x {cm) .2 .0 .0 0 .0 .0
Max imum -638.3 -4.2 -6.5 %] 1.0 .B
%x (cm) 15.0 .0 .0 (%] .0 .0 30 Anfang ~324.4 .0 41.0 .0 6.0 .0
Minimum -638.5 -4.2 -6.5 [4] .0 .0 Ende -320.7 .0 37.9 .0 147.8 .1
x {cm) .0 .0 .0 (] 15.0 15.0 Maximum -520.7 .0 41.0 .0 147.8 1
% (cm) 355.0 .0 .0 .0 355.0 355.8
Minimum -324.4 .0 37.9 .0 6.9 .0
% (em) .0 355.0 355.0 .0 .0 .0
31 Anfang ~-474.8 .1 25.2 .0 128.4 .2
Ende -470.4 =1 ~30.1 .0 4.9 ~.3
Max imum -470.4 =-.1 25.2 .2 128.4 .2
x (em) 435.0 435.0 .0 .0 .0 .0
Minimum ~474.8 -1 -30.1 .0 4.9 -.3
x {cm) N/ 174.0 435.0 .0 435.0 435.0
32 Anfang -472.5 2.0 -32.7 0 4.9 -.3
Ende -472.4 2.1 =-32.7 (] .0 .0
Maximum ~472 .4 2.1 -32.7 4} 4.9 .0
x (cm) 15.0 .0 .0 0 .0 15.0
Minimum -472.5 2.1 -32.7 ] .0 -.3
x (cm) .0 .0 .0 [4] 15.0 N
33 Anfang -778.5 .0 38.0 %] .0 .0
Ende ~778.3 .0 38.0 [4] 5.7 .0
Maximum -778.3 .0 38.0 0 5.7 .0
% (cm) 15.0 .0 .0 0 15.0 .0
Minimum ~778.5 .0 38.0 %) .0 .0
x (cm) .0 .0 .0 0 .0 15.0
34 Anfang -778.3 (4] 41.3 "] 5.7 .@
Ende -774.7 [4] 33.9 4} 143.3 -.1
Max imum -774.7 Q 41.3 ] 143.3 .0
x {em) 355.0 355.0 .0 (4] 355.0 .2
Minimum -778.3 Q 33.9 0 5.7 -1
x (cm) .0 [} 355.0 [4] .0 355.0
35 Anfang -769.7 o -22.6 .0 126.3 -1
Ende -765.2 N -30.7 (4] 5.2 4
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RAUMLTICHER RAHMEN RAUMLICHER RAHMEN

Lastkoll.Nr : 4 Text : EK 4 Th.2.0rd.
Maximum -668.0 2.6 .0 (4] 0 8.2 Schnitthkrafte
% (cm) 435.0Q 87.0 435.0 Q 435.0 435.0
Minimum -672.5 1.8 0 .0 -1 1.7
¥ (cm) .0 435.0 [4] .0 0 .0 Stab Nx Qy Qz Mx My Mz
Nr (kN) (kN) (kN) CkNm) (kNm) (kNm)
36 Anfang -603.8 -54.5 .0 [} .0 8.2
Ende -603.6 ~-G64.5 .0 [4] .0 .0 29 Anfang -502.7 2.8 28.6 0 .0 .0
Max imum -60@3.65 -54.5 .0 Q .0 8.2 Ende -502.86 2.6 28.6 ] 4.3 .4
X (cm) 15.0 .0 .8 %] 15.0 .0 Max imum -502.6 2.6 28.6 (%] 4.3 .4
Minimum -603.8 -54.5 .0 %] .0 .0 x (cm) 15.0 .0 .0 [4] 15.0 15.0
x {cm) .0 .0 .0 4] .0 15.9 Minimum -502.7 2.6 28.8 Q .0 .0
x (cm) .0 .0 .0 [4] .0 .0
30 Anfang -502.6 -.3 30.7 .0 4.3 .4
Ende -498.9 -.2 27.1 .0 108.8 -.6
Maximum -498.9 -.2 30.7 .0 108.8 .4
x (cm) 355.0 355.0 .0 .0 355.0 .0
Minimum -502.6 -.3 271 .0 4.3 -.6
x (cm) 0 142.0 55.0 .0 .0 355.0
31 Anfang -561.9 1.8 -18.1 .0 94.3 -1.2
Ende -557.4 1.2 -22.5 .0 3.8 5.9
Max imum -557.4 1.8 -18.1 .0 94.3 5.9
x (cm) 435.0 43.5 ) .0 .0 435.0
Minimum ~561.8 1.2 -22.5 .0 3.8 -1.2
x (cm) .0 435.0 435.0 .0 435.0 .0
32 Anfang -510.3 9.5 25.4 [4] 3.8 5.9
Ende -510.1 ~39.5 -25.4 4] .0 .0
Max imum ~510.1 -39.5 -25.4 [4] 3.8 5.9
x (cm) 15.08 .0 .0 (4] .0 .0
Minimum -510.3 -39.5 -25.4 (%] .0 .0
x (cm) .0 .0 .0 [} 15.0 15.0
33 Anfang -841.9 4.2 271 (4] .0 4]
Ende -841.8 4.2 271 0 4.1 .6
Max imum -841.8 4.2 27.1 [} 4.1 B
x (cm) 15.0 .0 N %] 15.0 15.0
Minimum -841.9 4.2 27.1 %] .0 .0
x {(cm) .0 .0 .0 Q .0 "]
24  Anfang -841.8 -.5 30.7 .0 4.1 .6
Ende ~-838.1 -.4 24.8 .0 105.6 -1.1
Max i mum -838.1 ~-.4 30.7 .0 185.6 .6
x (em) 355.0 355.0 .0 .0 355.0 .0
Minimum -841.8 -.5 24.8 .0 4.1 -1
x (cm) ] 142.0 355.0 .0 .0 355.0
35 Anfang -787.7 1.9 -16.86 .0 §93.2 -1.4
Ende -783.2 1.0 -22.6 .0 4 .8




RAUMLICHER RAHMEN

RAUMLICHER RAHMEN

Stab Nx Qy Qz Mx My Mz
Nr (kN) (kN) (kN) CkNm ) (kNm) (kNm ) LASTKOLLEKTIUVE

Max imum -783.2 2.0 -16.6 .0 93.2 6.0 T

x {em) - 435.0 87.0 -9 .0 -0 435.0 Lastkoll.Nr @ 2 Text : EK 2 Th.2.0rd.

Minimum -787.7 1.0 -22.6 .0 4.0 -1.4

x (cm) .0 435.0 435.0 .0 435.0 [4]

Schnittkrafte
36 Anfang ~734.6 -39.8 -26.9 [} 4.0 6.0

Ende -734.4 -39.8 -26.8 (] .90 (1}

Maximum  ~734.4 -39.8 -26.9 ) 4.0 5.0 Stab Nx ay Qz Mx My Mz

x Cem) 5.0 e -0 e -0 o Nr (kND (KN (kN> (kNm) (kNm) (kNm)

Minimum ~7324.86 -39.8 -26.9 0 .0 .0

x (cm) .0 .0 .0 (] 15.0 i5.0 3 Anfang -G5.6 0 5 .0 o) .0
Ende -55.6 .0 -.5 .0 ] .0
Maximum -55.6 .0 5 .0 S .0
x (cm) .0 .0 2 .0 202.5 .0
Minimum -55.6 .0 -.5 .0 .0 .0
% (em) 0 .0 405.0 .0 405.0 .0

1@ Anfang 188.9 .0 A [} Q .6

Ende 199.8 .0 -.1 ] .0 .0
Max imum 189.8 .0 o (4] 2 .0
% (cm) 667.0 .0 .0 [} 333.5 .0
Minimum 198.9 .0 -1 [¢] %} .0
x (cm) .0 .0 667.0 [} .9 .@



RAUMLICHER RAHMEN

- RAUMLIGCHER RAHMEN

Lastkoll .Nr : 2 Text : EK 2 Th.2.0rd. Lastkoll.Nr : 3 Text : EK 3 Th.2.0rd.
Schnittkrafte Schnittkrafte
Stab Nx Qy Qz Mx My Mz Stab N Qy z Mx My Mz
Nr (kN) CkN) (kN) (kNm) (kNm) (kNm) Nr (kN) (kN) (kN?) (kNm ) (kNm) (kNm)
27 Anfang 194.0 .0 o .0 .9 .0 13 Anfang 85.9 .0 .0 .0 4] .0
Ende 194.9 .0 ~.1 .0 .0 .0 Ende 86.2 .0 .0 .0 ] .0
Max imum 194.93 .0 N .e .2 .0 Mai<imum 85.2 .0 .0 .0 (4] .0
x {em) 667.0 .0 .0 .0 333.5 .0 x (cm) 594.3 .0 .0 .0 297.2 .0
Minimum 194.@ .0 =-.1 .0 N .0 Minimum 85.9 .0 .0 .0 [4] .0
x (cm) .2 .0 667.0 .0 667.0 .0 x {cm) .0 .0 594.3 .0 594.3 .0
28 Anfang -54.2 .0 .5 .0 .0 .@ 14 Anfang -61.0 .0 .5 .0 4] .0
Ende -54.2 .0 -.5 .0 .0 .0 Ende -61.0 .0 -.5 .0 (4] .0
Maximum -54.2 .0 .5 .0 .5 .0 Max imum -61.0 .0 .5 .0 5 .0
x (em) .0 .0 .0 .0 202.5 .0 x (cm) .0 .0 .0 .0 202.5 .0
Minimum -54.2 .2 -.5 .0 .0 .0 Minimum -61.6 .0 -.5 .0 4] .0
x (cm) .0 .0 425.0 .0 .0 .0 x (em) .0 .0 405.0 .0 405.0 .0
15 Anfang 85.6 .0 .0 .0 .0 .0
Ende 85.9 .0 .0 .0 .0 .0
Max imum 85.9 .9 .0 .0 .0 .0
x {cm) 594.3 .0 .0 .0 297.2 .0
Minimum 85.6 .0 .0 .0 .0 .0
x (cm) .0 .0 594.3 .0 594.3 .0

g




S
RAaUMmL [ 2HER SonoH M E N
LA TKOLLEKTIJE
3 Text EK 3 Th.2.0rd.
Schnittkrafte
N Qy z M My Mz
(END) (RN ChND (ENm ) CkNm) (kNm)
-62.3 .0 .5 .9 a .0
-62.3 NG -.5 .0 Q .0
-62.3 .0 .5 .9 5 .0
.0 .9 .0 .0 202.5 .0
-62.3 .0 -.5 .0 4} .0
.0 L@ 495.0 .Q 2 .0
87.4 .9 @ N @ L@
87.7 .2 [ N (4] .0
87.7 .2 @ .0 Q .0
5G§4.3 .9 ] .0 297.2 .0
87.4 Nl ] .0 .0 .Q
.2 .2 584 .3 @ .9 .0
§7.6 .2 .0 @ ) .0
63.0 .Q .0 .9 .9 .2
88.0 .0 .8 ? .0 .0
594.3 534.3 .0 .2 297.2 .0
87.6 .9 .9 N .0 .0
.0 .2 594.3 N .9 594.3

Lastkoll.Nr
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Ende
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£ iem)
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x fcm)
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